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5.- ¢ Cudles de los siguientes enunciados son falsos?

1.- Il médulo de la velocidad media no puede ser mayor a la rapidez media.

H.- Un cuerpo puede experimentar desplazamiento positivo cuando su velocidad media

es negativa.  FMSo 7 & hpiw Ad CZ6 el pgMies gl o8 31(?“4; c&d’df&/ﬁﬂi&&'

HL- La velocidad media y la -aceleracibn media vectorialmente tienen la misma L

direccion.  FAup’ Jodiuecss e Gzt G’JV‘L’/Z,[W{L ¢ e derction dof wdn eduso aﬂv{gdk

IV.- Un cuerpo con aceleracion positiva experiméntard siempre desp]azamiemos—z_b“_t"i__
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V.- En el movimiento o unifo ente variado, la aceleracion media cs una

constante.  JFPMwo ¢
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e) Todas son falsas.

6.- El grifico representa el movimiento de una particula en linea recta. Si durante los 10
primeros segundos su velocidad media es cero y su rapidez media 10 m/s. La velocidad
inicial de la particula es:
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7.- Una esfera de caucho rueda Tofvelocidad constante en la direccion indicada cn la
figura. La esfera colisiona con una pared y rebota con la misma rapidez. Si la esfera al
chocar con la pared se mantienc en contacto con ella un intervalo de tiempo At y
experimenta aceleracion constante. ;Cudl de los siguientes graficos v Vs t representa mejor
el movimiento de la esfera?

Respuesta: Opcion D




